

Bulharsko odmítá posílat zbraně na Ukrajinu, připojuje se k neutrálnímu postoji Maďarska a Rakouska

infokuryr.cz/n/2023/03/28/bulharsko-odmita-posilat-zbrane-na-ukrajinu-pripojuje-se-k-neutralnimu-postoji-madarska-a-rakouska

kurýr

28. března 2023



Bulharsko prozatím na Ukrajinu nepošle žádnou vojenskou techniku

Po Rakousku a Maďarsku se k menšinové skupině zemí Evropské unie, které odmítají posílat zbraně na Ukrajinu, přidalo i Bulharsko, informuje zpravodajský a názorový portál Mandiner .

Bulharsko deklarovalo, že se nebude podílet na společném programu nákupu munice EU ani nebude dodávat na Ukrajinu stíhačky nebo tanky, uvádí Euronews . Bulharský prezident Rumen Radev je pod obrovským tlakem opozičních stran, ale prohlásil, že si za svým postojem stojí.

„Bulharsko nepodporuje a není zapojeno do společného nákupu munice pro Ukrajinu.

Budeme však podporovat úsilí o obnovení míru. Dokud bude u moci

prozatímní vláda, Bulharsko neposkytne Ukrajině své stíhací letouny, protiletadlové raketové systémy, tanky a další vybavení,“ řekl Radev.

Na konci ledna maďarský ministr obrany Kristóf Szalay-Bobrovniczky a jeho rakouská protějšek Klaudia Tannerová v Budapešti řekli , že žádná země nenabídne Ukrajině žádnou vojenskou pomoc, aby „zabránila další eskalaci“.

Přestože řada jeho západních spojenců obviňuje Maďarsko, že se ve válce postavilo na stranu Ruska na základě svého pevného postoje, že neposílá na Ukrajinu zbraně, loni v prosinci premiér Viktor Orbán prohlásil, že jeho vláda je prostě na straně Maďarů.

“Jsme promaďarští,” řekl Orbán deníku Magyar Nemzet v rozhovoru. “Jsme na straně Maďarů v rusko-ukrajinské válce.”

Orbán tvrdil, že i když je pro jeho vládu důležité, že Rusko nepředstavuje žádnou bezpečnostní hrozbu, pokračující ekonomické vztahy jsou zásadní nejen pro Maďarsko, ale i pro celou evropskou ekonomiku.

„Odpověď na otázku, zda jsme na správné nebo špatné straně dějin, je, že jsme na maďarské straně dějin. Podporujeme a pomáháme Ukrajině, je v našem zájmu zachovat suverénní Ukrajinu a je v našem zájmu, aby Rusko nepředstavovalo bezpečnostní hrozbu pro Evropu, ale není v našem zájmu vzdát se všech ekonomických vztahů s Ruskem. Díváme se na tyto problémy přes maďarské brýle, ne přes brýle někoho jiného,“ řekl Orbán.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**